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Warstwa odsgczajgca grubosci 15 cm z piasku

Warstwa odsgczajgca grubosci 10 cm z piasku
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Opornik betonowy 8 x 30 cm na tawie betonowej 25 x 30 (23) cm z betonu B 15

Nawierzchnia z kostki betonowej grubosci 8 cm na podsypce z piasku grubosci 4 cm
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Warstwa $cieralna nawierzchni grubosci 5 cm z betonu asfaltowego 0/12,8 mm wg PN-74/S-96022 jak dla ruchu KR 3

Sciek dwurzedowy z kostki betonowej 20 x 10 cm grubosci 8 cm na tawie betonowej 22 x 25 cm

Kraweznik betonowy 15 x 30 cm ustawiony na tawie betonowej 25 x 35 cm z betonu B 15

Warstwa wigzaca nawierzchni grubosci 6 cm z betonu asfaltowego 0/16 mm wg PN-74/S-96022 jak dla ruchu KR 3
Gorna warstwa podbudowy jezdni zasadniczej grubosci 14 cm z kruszywa tamanego 0-31,5 mm stabilizowana mechnicznie

Dolna warstwa podbudowy jezdni zasadniczej grubosci 20 cm z kruszywa famanego 31,5-64 mm stabilizowana mechnicznie




